

## 2023年元旦来临 觉醒民众敬拜李大师

【明慧网】2023年新年的钟声即将敲响，中国大陆众多民众走过三年疫情的阴霾后，感受到“法轮大法好，真善忍好”九字真言的威力，看到了李洪志师父的慈悲和大法弟子的善良，诚心向李洪志大师问候，敬拜李洪志大师新年好！

**山东省威海市荣成市百姓问候尊敬的李大师新年好！**

他说：现在人类正处在一个极不平凡的时期，特别是近三年来中共病毒席卷全球，危及人类的生命，我们更加感谢法轮大法给人类带来了光明与希望。我们天天诚心念诵“法轮大法好，真善忍好”九字真言，上百遍的念，因此我们全家人个个平安无恙，感谢大师的救度之恩！

**北京市民石景山八角北里特钢家属区百姓恭祝李大师新年快乐！**

当我们戴着三年的口罩、天天核酸、回家要刷脸报数的时候，邪党没把我们老百姓当过人。在幽灵眼中，我们只是任意被邪党宰割的蛋白质而已。全世界只有李大师把我们当人，派天使大法弟子，冒着生命危险告诉我们“大法真相”、“退党保平安”。

我们更加认清了邪党的本质，我们欠大法弟子一个道歉，欠对李大师的忏悔。当然神给我们的时间不多了，迫害法轮功的元凶江大蛤蟆死了，共产党还能蹦跶几天哪，也许时间是留给像我一样曾经被共产党欺骗迷失的人，珍惜自己是个人的吧，正邪之间没有中间地带。

我们全家退党后事业顺遂、岁月真的静好。这些都是李大师的恩赐，因为我们知道法轮大法好、真



善忍好、李大师好！

**湖南省靖州县明真相佛教信士恭祝大法师父新年好！**

我信奉佛教，当1999年中共开始铺天盖地污蔑法轮功的时候，我却本能带有善意的在找寻大法弟子。后来法轮功各类真相资料先后我都看过。当我把看过和读过的真相资料和书也传给亲朋好友的时候，明白真相的世人无不对大法弟子刮目相看，我们都明白这是法轮大法在世间创造的奇迹。

在这滚滚红尘中的十恶毒世，法轮大法就像一束光，“真、善、忍”的普世价值让众生看到了光明和希望！期盼大法真相能早日大白于天下。

**山东烟台招远一对八旬老年大法弟子携全家人恭祝师尊新年快乐！**

多年前，我们家的两位亲人先后出现了重病状态，医生对其中一人断言只半年的生存期。在求医无

望的情况下，其中一位亲人修炼了法轮大法，并在短时间内恢复了健康；另一位因相信大法好，每天敬念“法轮大法好，真善忍好”，病情恢复的也很快，至今健康无病。这令治疗的医生感到神奇和震惊！

师尊您辛苦了！您对我们全家人的大恩大德，我们无法表达对你的感恩！

**躲过劫难 四川巴中市明真相的警察恭贺李洪志大师新年快乐！**

我们巴中市已经明白真相的警察给慈悲的李洪志大师拜年！李大师新年好！您为了众生能得救，给世人以希望，操碎了心，耗尽了所有，您辛苦了！

我们过去在中共恶党的谎言蒙蔽下做过对不起您的事情，感谢您对我们过错的宽恕谅解，让我们的同事在明白真相后诚念“法轮大法好，真善忍好”，躲过了致命劫难。

值此新年之际，我们明白真相的巴中市警察给您拜年！◇

# 有多少美好时光可以重来？

【明慧网】人到中年，意味着成熟，等待着收获，标志着攀登，充满着喜悦，是人生绚丽美好的时光，大部份人是在这个人生时光里完成了科研，创下了令人羡慕的事业，或者走上了更重要的工作岗位。

然而，山东蒙阴县拥有会计和法律两个专业方面知识的刘乃伦的中年时光，几乎都是在冤狱中度过的，他曾经被当地公检法构陷一次劳教、三次判刑，累计刑期有十八年半之多，至今他仍然在狱中受难。这使他的前程一片黯淡，他的人生悲苦凄惨，而他的遭遇令人凝噎潸然。

刘乃伦，现已五十四岁，生于蒙阴县界牌镇西界牌村，是原蒙阴县生产资料公司职工，助理会计师，拥有会计和法律两个专业，颇有才华，是本单位和当时社会精英人士。

一九九七年，法轮功正在当地弘传开来，盛极一时，城乡百姓纷纷学炼，颇具善根的刘乃伦立即认识到这是难得一遇的机缘，便没有任何犹豫走进了修炼，并身心受益，夫妻和睦，刚出生的女儿也幸福的成长。他工作勤恳，诚实待人，得到同事、朋友、邻里的认同。

但人们想不到的是一场巨大的变故改变了他人的人生，使他跌落到了人生谷底，这场巨大变故就是中共发动的迫害法轮功的巨大政治灾难。

迫害发生时，刘乃伦刚过而立之年。二十多年里，他就是因为坚持自己的信仰，多次遭到中共的残酷迫害；多次被绑架，一次非法劳教，三次非法判刑，累计刑期十八年半多，被单位无理开除，导致家庭破散，骨肉分离，父母冤逝。

迫害初期，刘乃伦先后两次进京上访讨公道，遭到多种酷刑折磨，并于二零零一年三月二十三日将刘

乃伦非法劳教三年，单位随之将他开除。那年，妻子因生活艰难被迫领着女儿离开了他。

刘乃伦从劳教所出来后，得知正法修炼已经进入新的进程，在中共强加的巨难中，法轮功学员不能一味的承受苦难，而是以和平方式主动反迫害，唤醒世人，救度众生。刘乃伦在生活比较艰难的情况下，他仍然坚持向民众讲述法轮功受迫害的真相。

二零零四年十月二十三日，刘乃伦与同伴杨丽芬、褚延其、孙庆红、宋佑芬到河东区凤凰岭乡潘家湖村发放真相材料时，被不明真相的人恶意告发，他们五人被凤凰岭乡派出所劫持。二十四日深夜被绑架至临沂看守所，遭到狱警和犯人的歹毒折磨。



中共酷刑示意图：殴打

后来，临沂河东区检察院卑鄙的提起公诉，在零口供的情况下，刘乃伦被非法判刑四年，被关入泰安监狱。在五监区，刘乃伦被罪犯轮班毒打和酷刑摧残，生死之间，几度险象环生。

二零一零年十一月十九日，走出了冤狱的刘乃伦在平邑县散发真相资料时，不幸被平邑县郑城派出所绑架，后被劫持到平邑县鹅庄看守所非法关押折磨，后来平邑县“610”操控公检法，伪造证据，诬判刘乃伦三年半刑期。这样刘乃伦再次被投进了泰安监狱遭受多种酷刑摧残。直到二零一四年春天才拖着伤痕累累的身躯回到家。

二零一四年四月二十四日，刘乃伦由外地打工回家途中讲真相时，在临沂车站被一个出租车司机

恶告，遭到车站警察绑架，后转至蒙阴看守所非法关押共计三十三天。那年，多次受到中共惊吓的老父亲，突然病逝。

二零一七年十月十二日，刘乃伦去北京处理公司账务时，被截访的蒙阴县“610”人员绑架至北京南站附近的某地，后再由蒙阴公安局、粮食局、供销社等人员劫持蒙阴看守所迫害十九天。那年，长期受到恶徒骚扰威胁惊吓的老母亲出现病危，在二零一八年夏天，老人家带着许多遗憾含冤离世。

大约在二零一八年九月份，不幸的事再次发生了，在兰陵县传播真相的刘乃伦被兰陵县国保等恶徒以黑社会手段劫持到看守所摧残审讯，租房内个人财产也被抢劫一空。约在二零一九年九月被悄悄转押于临沂河东区看守所，后被兰山区法院偷偷枉判重刑八年，十一月份被秘密投进山东省监狱加害。

就这样，由于中共不断的迫害，刘乃伦这样一个知识分子，社会精英人士，先后被公检法构陷一次劳教三次判刑，累计非法刑期是十八年半之多，导致他的中年几乎都是在冤狱中度过的，至今他仍然在狱中受难。这使他那美好的人生时光顿成蹉跎岁月，他的前程一片黯淡，他的人生悲苦凄惨，他的遭遇令人凝噎潸然。

还有，朋友们知道吗？象刘乃伦如此遭遇的大陆善良人不计其数，原因听起来荒唐荒诞又荒谬，竟然是因为他们按“真善忍”做好人才受到当局迫害的，二十多年来，有多少善良人的青春年华因此被付之东流，有多少修炼者的人生前程被化为泡影，又有多少善良者被迫害的家破人亡而无处鸣冤申诉？

在中共强加的残酷迫害和制造的无尽罪恶苦难面前，促使中国人不得不思考一个问题：这样一个以整人害人杀人为能事的所谓政府还能要吗？这样一个邪恶残暴的所谓执政党还允许它存在下去吗？◇